

Для остановки пьяного водителя КАМАЗа полицейским пришлось применить оружие

Экипаж ДПС в течение 40 минут преследовал тяжелый грузовик, сообщает пресс-служба ГУ МВД России по Иркутской области.

Ночью сотрудники ДПС в микрорайоне Юбилейный Иркутска увидели двигавшийся на большой скорости КАМАЗ. Инспектор приказал водителю остановиться, но тот и не подумал. Добавил газу и поехал дальше. Экипаж ДПС начал преследование нарушителя. Через несколько минут к коллегам присоединились два экипажа вневедомственной охраны.

Стражи порядка по громкой связи неоднократно обращались к водителю КАМАЗа с предупреждением: не остановишься – будем стрелять. Выехав на объездную дорогу микрорайона Ново-Ленино, сотрудники выстрелили в воздух, но это не произвело никакого впечатления на нарушителя. Он продолжал ехать.

Сотрудники стали стрелять по колесам. Однако даже после повреждения всех колесных пар КАМАЗ продолжал двигаться. Остановить его удалось только с помощью двух лесовозов, которыми полицейские перегородили дорогу.

Водитель был задержан. Им оказался пьяный 22-летний иркутянин. Как оказалось, молодой человек накануне поссорился с девушкой. Залив горе вином, он взял у отца КАМАЗ и поехал кататься по городу, чтобы «снять стресс».

Увы, теперь парню грозит новый стресс – и не один: наказание за нахождение за рулем в состоянии опьянения, за неподчинение и попытку скрыться от органов власти, лишение водительских прав. Кроме того, нарушителю придется возместить ущерб, причиненный машине ДПС во время погони.

Действия полицейских предварительно признаны правомерными.

Автор: Анна Масленникова © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 4007 05.08.2012, 10:48 722
URL: <https://babr24.com/?ADE=107633> Bytes: 1517 / 1517 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Анна
Масленникова**, редактор
криминальной информации.

На сайте опубликовано **2182**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)